

# 假打!

一场友谊赛涉嫌被9家博彩公司操纵  
匪夷所思!当值主裁判竟然是冒充的

尽管国际足联和欧足联去年对外号称坚决打击赌球行为,对赌球、假球等严重影响足球运动健康发展的犯罪采取零容忍的态度,但现今的世界足坛,赌球已经泛滥成灾。就在上周三,新年的第一桩疑似赌球案就明目张胆地在土耳其发生了:当时德甲球队不来梅与荷甲强队阿尔克马尔踢了一场友谊赛,不来梅以2:1获胜。据德国《图片报》昨天报道,这场比赛看似再平常不过的比赛,却有多达9家博彩公司涉嫌操纵!

更令人诧异的是,连当值的保加利亚主裁判都是冒名顶替上场执法的。记者昨天致电保加利亚足协,一位发言人表示,这位裁判其实早在去年就被剥夺了裁判资格。然而上周他竟然冒充另一位保加利亚裁判的身份执法了这场疑点重重的比赛。

## 不来梅俱乐部: 希望德国足协调查此事

对于不来梅和阿尔克马尔两支球队来说,这本是一场无关痛痒的热身赛。因为两支球队都在土耳其贝莱克足球训练营进行冬训,所以在一家荷兰公司的组织下,两队进行了一场友谊赛。但在主裁判的执法下,这场比赛却变得跌宕起伏:裁判先是在第40分钟判给了阿尔克马尔一个极具争议的点球,让后者以1:0领先;下半场主裁判又给了两队惊人的10分钟伤停补时,这显然是不正常的。因此当比赛结束后,不来梅体育主管阿洛夫斯马上表达了对这场比赛的怀疑,“我不希望这场比赛背后存在着什么东西,但场上发生的一些异常的情况实在让我担忧。”

不来梅俱乐部董事会在听取了阿洛夫斯的报告后,觉得事关重大,于是他们将情况上报给了德国足协。《图片报》经过调查后发现惊人的一幕:多达9家博彩公司对本场比赛开设了下注盘,而在比赛前和进行中,有大量来自亚洲方面的投注资金涌入,对这样一场普通的友谊赛,赌徒们的热情非常反常。

昨晚记者致电不来梅俱乐部,他们证实了这场友谊赛有问题,“我们希望德国足协能够参与调查此事!”为了避免这种情况再度出现,不来梅已经有了自己的“土政策”,那就是未来的热身赛中,他们会要求主裁判出示自己的护照。

## 保加利亚足协: 执法裁判去年就被禁赛

与此同时,保加利亚足协也对当值主裁判进行了调查,结果令人大吃一惊,已经被禁赛的尤诺夫冒用同胞雷切夫的身份执法了这场比赛。保加利亚足协发言人土德洛夫告诉记者,去年2月,保加利亚足协裁判委员会已经作出一致的决定,从联盟裁判名单上剔除包括卢切扎尔·尤诺夫在内的6名裁判的名字,“尤诺夫和雷切夫之前都是保加利亚第二级联赛的裁判,因此他们是认识的。有所不同的是尤诺夫如今已经不是裁判了,他在2010年参加执法在南美进行的国际比赛时没有按照规则通知我们,所以至今,他仍然处于终身禁赛的状态。”

据土德洛夫介绍,雷切夫已经就此事给保加利亚足协发来了声明,他表示自己上周一直在家中,从来没有接到执法友谊赛的通知,更没去过土耳其。保加利亚足协裁判委员会主席康斯塔丁诺夫则表示:“我看过去一些报道,上面写着补时长达10分钟,还有一个争议性的点球。”

到底是谁让已经被禁赛的尤诺夫冒名顶替雷切夫执法这场比赛?《图片报》将怀疑的目光投向了组织方,但在接受采访时,这家公司的所有人阿特拉辩解说:“我们的裁判是由安塔利亚的一家裁判代理机构指派的,他们派谁来,我们赛前一个小时才知道。”

胡敏娟



主裁判尤诺夫(左)本场比赛“出尽风头”

## 链接

### 去年也出现假裁判

相同的比赛地点——土耳其;相同的情节——裁判冒名顶替。上周三的这场疑似赌球案简直是去年土耳其四国假球案的翻版!

去年2月10日,在土耳其安塔利亚进行了两场国际友谊赛,结果爱沙尼亚2:2战平保加利亚,而拉脱维亚2:1力克玻利维亚。然而让人惊奇的是,两场比赛的7个进球居然都是点球!更诡异的是,赛前有大额投注押两场比赛的进球都是点球。这两场比赛都是由一家名叫“Footy”的泰国公司组织的,有爱沙尼亚的当地媒体披露该公司与亚洲赌博集团有密切联系。据匈牙利媒体报道,保加利亚与爱沙尼亚两国足协原本都认为此役的主裁是匈牙利人塞尔梅克奇,结果后来才发现竟然是另一位匈牙利裁判伦格耶尔!堂堂国际A级赛事的裁判竟遭偷梁换柱!据报道,一位俄罗斯中间人通过这名裁判影响了比赛结果。

这两场匪夷所思的比赛,在国际足球界引发一片哗然。作为国际足球的最高管理机构,国际足联当然不会坐视不理,他们很快便宣布,已经开启了对这两场比赛的调查程序。历时近半年,调查有了最终的结果。国际足联官网去年8月发表声明,宣布了对涉案的6名裁判作出终身禁赛的重罚。

胡敏娟

## 黑暗的土耳其足坛

土耳其警方去年7月开始就土耳其超级联赛及乙级联赛操纵比赛案件展开调查,多场比赛被确认为操纵比赛,土超联赛也因打假调查被迫推迟。甚至去年土超联赛冠军费内巴切都被剥夺欧冠参赛资格,由亚军特拉布宗体育顶替参赛。数十名涉嫌假球案的球员、俱乐部经理、官员甚至包括一名足协副主席遭到拘捕。

胡敏娟

# 真打!

西甲球员和球迷微博互骂  
相约决斗!见面拳脚互殴



漫画 倪晓翔

## 链接

### 坎通纳飞踹球迷

曼联的7号是一个伟大的号码,乔治·贝斯特、布莱恩·罗布森、大卫·贝克汉姆、C罗……不过在这些7号中,“国王”坎通纳算得上是最特别的一个。

1995年曼联与水晶宫的比赛中,坎通纳因为被水晶宫球迷辱骂,一怒之下飞腿踹向挑衅者。英足总除了罚他2万英镑款外,还对

大骂不已,而在场上表现不太好的佩罗蒂,更是成为这位球迷主要的攻击目标。

在发现自己被攻击后,气愤难耐的佩罗蒂在微博上约对方在一家酒店见面,“我不知道你是谁,不过我想你肯定会有兴趣和我见个面。”而这名球迷也当即答应了佩罗蒂的要求。上周末,如期见面的两人二话不说便拳脚互殴。现场的塞维利亚领队马塔贡本想上前分开两人,不过他显然低估了这场斗殴的激烈程度,不仅没有把两人劝开,自己反而还挨了几拳。无奈之下,他只得打电话通知警方,并寻求酒店保安的帮助。事后,佩罗蒂在他的微博上解释了这起冲突,“谢谢所有支持我们的球迷,不少人都在鼓励我们。不过,有些人根本配不上我们的球迷的称号。”



佩罗蒂真的火大了

44分钟时,1:0领先的布加勒斯特星得到一个点球机会。此时,普洛耶什蒂的一名球迷突然冲入赛场,用拳头击打布加勒斯特星球员加拉马斯的头部。

之后,这名球迷遭到布加勒斯特星球员的群起反击,并被两名球员踢打。裁判向这两名球员亮出红牌,闹事球迷也被安保人员押出赛场,加拉马斯则被送往医院救治。

本组撰稿 快报记者 唐浩杰

他禁赛7个月,后来又改成9个月,不过坎通纳并不后悔,2005年他说:

“我不知道我做得对还是错,但是如果再遇到和那次一模一样的情况,我想我还是会毫不犹豫地那样做。”

### 球迷进场揍球员

2011年10月30日,在罗马尼亚普洛耶什蒂和布加勒斯特星的比赛中发生暴力事件,比赛进行到第